

新聞稿 - 即時發佈



## 大新銀行與聖雅各福群會攜手 推出「智 STEAM 小人類」計劃

## 透過一系列 STEAM 活動 培育本地學生創意思維

(香港,2020年11月4日)大新銀行有限公司(「大新銀行」)很高興與聖雅各福群會「助學改變未 來服務」攜手推出「智 STEAM 小人類」計劃,透過一系列豐富多元的活動如 STEAM 工作坊、探索之 旅及分享嘉年華等,讓更多有需要的基層學生學習 STEAM 的機會。活動內容涵蓋科學、技術、工程、 藝術和數學等五大 STEAM 元素,希望從而培育本地學生創意科技及解難能力。計劃已成功獲批本年 度的攜手扶弱配對基金,透過社會福利界、商界和政府的三方合作,建立伙伴關係,共同扶助弱勢社 群。計劃將令 108 位基層家庭的小學學童受惠,協助他們全人發展。

大新銀行高級執行董事兼零售銀行處場主管王美珍小姐分享:「大新銀行很高興與聖雅各福群會攜手 合作,我們希望藉著計劃,為本地基層學童提供多元發展機會,給予機會讓他們作多方面嘗試。我們 一直致力支援社區及積極培育年輕一代,於 2018 年開始一直支持社福機構舉辦有關 STEAM 學習的活 動,藉此鼓勵他們發揮潛能,盡展所長。我們堅信 STEAM 為重點的教育理念,啟迪年青人全人發展, 助他們克服挑戰和把握機遇以爭取更美好的未來。」

聖雅各福群會總幹事李玉芝小姐表示:「許多基層同學因家庭經濟困難,缺乏機會接觸不同學習經歷, 特別是 STEAM 教育。是次計劃能夠擴闊他們的眼界,並實踐其理念於學習成果上。感謝大新銀行慷 慨支持基層同學以培育創新技術的下一代。」



附圖:大新銀行高級執行董事兼零售銀行處主管王美珍小姐與聖雅各福群會總幹事李玉芝小姐進行 簡單的啟動禮,以行動支持「智 STEAM 小人類」計劃。

## 有關大新銀行

大新銀行有限公司為香港上市公司大新銀行集團 (HKG:2356) 旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾70年,一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務,並不斷推動「同步 更進步」的企業理念,與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎,大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年本行更積極投資於銀行產品及服務數碼化,與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外,大新銀行亦全資擁有大新銀行(中國)有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司 (OK Finance),並為重慶銀行策略性股東,持股量約15%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有約70間分行。

## 有關聖雅各福群會

聖雅各福群會於 1949 年創辦,最初於石水渠街北帝廟的一個偏廳開始兒童工作(聖雅各兒童會),及至 1963 年在堅尼地道建成六層高會所,提供兒童及青少年服務、長者服務及復康服務。1987 年,本會位於石水渠街的總會大樓落成,服務更趨多元化。本會在 1990 年開辦第一個灣仔區以外的服務單位,隨後陸續在不同地區開拓新服務;單位主要分佈於港島北岸,從西環寶翠園至柴灣興華邨。近年,由於需求殷切,本會在九龍及新界亦設立不同服務。現時,福群會在全港有 64 個服務點,每年服務三百三十萬人次。服務對象包括:幼兒、學童、青少年、成年人、家庭、長者及復康人士等。